

Munchkin Errata

Last updated 12-28-07

Errata to Be Corrected in the Next Printing

There are no reported errata for this printing.

Corrected Errata

Corrected in the 13th Printing

On the text for the Malign Mirror, change "weapon" to "items except Armor."

Corrected in the 2nd Printing

The Bad Stuff on the Floating Nose card should end with "Lose 3 Levels."

Mr. Bones should be Undead.

The Swiss Army Polearm should say "2 Hands".

For **3,872 Orcs**, the *Bad Stuff* should read:

Roll a die. On a 1 or 2, they stomp you to death. Otherwise, lose as many Levels as the die shows.

STEVE JACKSON GAMES